

洛阳·城事

我市首场2014届毕业生就业双选会举行,岗位数量、薪酬较去年有明显增加

企业青睐有职业规划的员工 学生渴望有上升空间的职位

□记者 陈兵 通讯员 徐光秀

11月9日,洛阳理工学院举办2014届毕业生冬季就业双选会,400多家来自全国各地的企业为我市即将毕业的学生提供岗位逾8000个,岗位数量、薪酬与去年相比有明显增加。

面对企业的“攻势”,不少学生更务实、理智,有无培训机会、上升空间成了他们较为关注的问题。这也是我市首场2014届毕业生就业双选会。

企业:打出高薪牌、温情牌吸引学生

“月薪4000元至8000元,五险一金。”9日9时许,在2014届毕业生冬季就业双选会入口处,海螺集团抛出了优厚待遇的绣球。

“拉萨风光好,工作旅游两不误。”西藏一家国企的招聘人员卖力吆喝。

“同学,来这里看看,我也是从咱

们学校毕业的。”不少摊位旁,招聘人员打出温情牌。

观察企业贴出的招聘启事,洛阳晚报记者发现,对材料类、机械类、电气类专业的学生,企业多开出3000元以上的底薪;对工商管理、经济贸易等专业的学生却没有那么高。

“与去年相比,企业开价有明显提升。”洛阳理工学院招生就业处处长吕化周说。

企业出高薪,最想“淘”到什么样的员工?甘肃一家水泥公司的招聘负责人表示,一些学生一上来就问薪酬,企业可以理解并会详细说明,但是除了这些,企业更希望听到学生对公司、岗位本身的询问,有清晰职业规划的员工,对自己和岗位都会更有责任心。

学生:更关注上升空间大的职位

洛阳晚报记者发现,开出诱人薪资的企业摊位前固然有较多学生,但最终促使学生们主动递上简历的,并非仅仅是待遇。

洛阳理工学院工商管理专业学生晁强说:“刚入职时,工资少点儿没关系,最关键的是有上升空间。”该校热门院系无机非金属材料工程系的孔小松表示,除了工资,自己还很在意能否在工作中得到更多学习机会,从而实现晋升。

对此,吕化周认为,不少学生已扭转“眼高手低”的做派,理工类学生更务实、理智,更看重培训学习机会与上升空间。

洛阳晚报记者了解到,11月还有两场大型招聘会,分别是:

14日9时至11时30分,由濮阳市有关部门组织的濮阳市20家重点企业专场招聘会,会场位于洛阳理工学院王城校区室外文化广场。

24日全天,由洛阳泉舜财富中心组织的专场招聘会,会场设在洛阳泉舜财富中心(泉舜集团·开元湖正南方),将有6000多个岗位虚席以待。届时,洛阳理工学院王城校区北大门和开元校区东大门有班车接送,有意者可前去乘车。



王新乐: 贴心服务纳税人



工作中的王新乐

■人物简介

姓名:王新乐

职业:洛龙区地税局办税服务厅主任

最幸福的事儿:爱人支持自己工作

最遗憾的事儿:父亲生病期间没能

陪护

□记者 王晓丹 文/图

穿越火墙 高空救援 展示器材

我市第23届119消防宣传月活动启动



高空救援,真英勇



穿越火墙,真惊险



看,这就是生命探测仪

11月9日上午,我市第23届119消防宣传月活动启动仪式在洛阳理工学院开元校区举行。现场,消防队员们模拟家庭火灾救援,展示各式各样的消防器材,让人们们对消防队员这一职业有了更深入的了解。活动中,市防火安全委员会授予洛阳晚报摄影部主任张晓理,“编外消防员”亢社欣,“老妈妈消防志愿宣传队”的刘持花、王锐锋、李姐“消防宣传大使”称号,并颁发了证书。(记者 张斌 摄影报道)

近日,在洛龙区地税局繁忙的办税服务厅,纳税人一进来,一名身着制服、鼻上架着一副眼镜的高个子中年男子就微笑上前迎接。他就是洛龙区地税局办税服务厅主任、42岁的王新乐。

1991年,王新乐从部队复员到市地税系统工作,他在平凡的岗位上取得了不平凡的业绩。

2007年,王新乐在超市看到有顾客刷卡结账,深受启发。半年时间,他几乎跑遍了全市所有金融网点,寻求POS机的安装支持。同年7月,该办税服务厅POS机刷卡纳税业务成功运行,开了市地税系统的先河。2010年,王新乐带领大厅工作人员细化工作流程,推出了每个窗口都可一次办结所有即办涉税事项的“一窗式”服务,也开了市地税系统的先河。2013年1月,王新乐又在“一窗式”服务的基础上,推出了针对限时审批业务的“一站式”服务。

2010年,洛龙区地税局号召所有工作人员学习王新乐爱岗敬业、默默奉献的精神。在王新乐的带领下,该办税服务厅先后获得省级“青年文明号”、全省地税系统优秀办税服务厅、洛阳市“文明服务窗口”等荣誉。2011年,他被省地税局评为“基层奉献之星”。

■人物心声:干一行就要尽职尽责,办税服务厅是地税机关的窗口,更应该把工作做好,让纳税人高高兴兴来,高高兴兴走。面对单位对我的肯定,我觉得自己还有欠缺,还需努力。

■记者感言:作为办税服务厅的“一把手”,王新乐不断创新管理模式;在同事眼中,他做了榜样和表率,值得每一名地税人学习。